

# ULTRACARE RAIN PROTECTOR

## W

Hydrofobizujúci prípravok pre vodoodpudivú ochranu a spevnenie bez obsahu rozpúšťadiel s vysokým kontaktným uhlom na ošetrovanie vonkajších podláh



## POPIS

Hydrofobizujúci prípravok pre vodoodpudivú ochranu a spevnenie povrchov bez obsahu rozpúšťadiel s vysokým kontaktným uhlom, na ošetrovanie vonkajších podláh vystavených kontaktu s dažďovou vodou. Ideálne na dočasnú ochranu terás, balkónov, vodorovných plôch vystavených poveternostným vplyvom. Výrobok s veľmi nízkym obsahom emisií VOC a ohladuplný k zdraviu aplikátora i konečného užívateľa. Výrobok certifikovaný ako ECI Plus.

## VLASTNOSTI A VÝHODY

**UltraCare Rain Protector W** je výrobok na báze silan-siloxanov vo vodnom roztoku, vyrobený podľa receptúry vyvinutej vo Výskumných a vývojových laboratóriách Mapei. Výrobok je vhodný na vodoodpudivé ošetrovanie porcelánovej kameniny, betónu, prírodného kameňa, klinkeru, terakoty a pod. Penetračná schopnosť výrobku zaisťuje povrchový vodoodpudivý účinok a to i v prípade trhlín do 1 mm. Nevytvára povrchový film a nemení prirodzenú priedušnosť pórovitých materiálov.

## SPÔSOB POUŽITIA

Odstráňte nesúdržné súčasti a očistite ošetrovaný povrch s použitím prípravkov z produktovej skupiny **UltraCare** (ako sú napr. **UltraCare Multicleaner**, **UltraCare Acid Cleaner**, **UltraCare Keranet**, **Ultracare Rust Remover** alebo **Ultracare HD Cleaner**), v závislosti od druhu znečistenia a povrchu. **UltraCare Rain Protector W** je potrebné aplikovať na suchý povrch.

**UltraCare Rain Protector W** je výrobok pripravený k priamemu použitiu. Pred použitím balenie pretrepte. Výrobok aplikujte celoplošne s použitím valčeka, vlny alebo štetca. Uistite sa, že prípravkom sú ošetrené aj škáry a trhliny. Vyčkejte cca. 10-15 minút, následne odstráňte suchou handričkou všetky zvyšky na povrchu. V prípade nasiakavých povrchov by mal byť aplikovaný druhý náter po 8-12 hodinách od aplikácie prvého. Povrch je pochôdzny po cca. 8 hodinách a prípravok je aktívny po 12-24 hodinách od aplikácie.

## DÔLEŽITÉ UPOZORNENIA

- Výrobok neaplikujte na povrchy vopred ošetrené voskami alebo hydroizolačnými výrobkami.
- Výrobok neaplikujte vo vonkajšom prostredí, ak je predpoveď dažďa. Výrobok môže spôsobiť stmavnutie povrchu, na ktorý je aplikovaný.
- Vždy vykonajte najskôr skúšobný test tak, aby sa overila kompatibilita s povrchom, ktorý má byť ošetrovaný a jeho prípadné farebné zmeny.

- Prípravok nechráni povrchy pred chemickou agresiou.
- V prípade, že sa vyžaduje návrh dlhodobého riešenia, prichádzajú do úvahy rôzne možnosti s použitím výrobkov MAPEI ako sú **Mapelastic**, **Mapeguard UM 35**, **Purtop** atď.

## SPOTREBA

Orientačná výdatnosť: 10-30 m<sup>2</sup> z 1 litra prípravku (platí pre jeden náter), v závislosti od nasiakavosti povrchu. Výdatnosť je výrazne ovplyvnená mierou nasiakavosti povrchu a druhom finálnej povrchovej úpravy ošetrovaného povrchu. Maximálna výdatnosť je určená pre nízko nasiakavé povrchy ako je porcelánová kamenina a pod.

## BALENIE

UltraCare Rain Protector W sa dodáva v 1 l kanistroch.

## SKLADOVANIE

UltraCare Rain Protector W môže byť skladovaný v originálnom uzatvorenom balení po dobu 24 mesiacov.

## BEZPEČNOSTNÉ PREDPISY NA PRÍPRAVU A POUŽITIE NA STAVBE

Inštrukcie na bezpečné použitie výrobku sú dostupné v aktuálnej verzii Karty bezpečnostných údajov, ktorá je k dispozícii na [www.mapei.com](http://www.mapei.com).

VÝROBOK PRE PROFESIONÁLOV.

## TECHNICKÉ VLASTNOSTI (typické hodnoty)

### CHEMICKO - FYZIKÁLNE VLASTNOSTI

pH (+20°C) čistého výrobku:	7
Špecifická hmotnosť (+20°C):	1,00 g/cm <sup>3</sup>
Konzistencia:	tekutina
Farba:	mliečna
Zápach:	charakteristický

## UPOZORNENIE

Uvedené údaje a predpisy, hoci zodpovedajú našim najlepším skúsenostiam, sú považované za typické a informatívne a musia byť podporené bezchybným spracovaním materiálu. Preto je dôležité, ešte pred vlastným spracovaním, posúdiť vhodnosť výrobku na predpokladané použitie. Spotrebiteľ prijíma celú zodpovednosť za prípadné následky vyplývajúce z nesprávneho použitia výrobku.

Pozrite si, prosím, aktuálnu verziu technického listu dostupného na našej webovej stránke [www.mapei.com](http://www.mapei.com)

## PRÁVNE OZNÁMENIE

Obsah Technického listu je možné kopírovať do iných, súvisiacich dokumentácii s tým, že výsledný dokument v žiadnom prípade nedopĺňa ani nenahrádza Technický list platný v čase aplikácie výrobku MAPEI.

Aktuálne technické listy sú k dispozícii na [www.mapei.com](http://www.mapei.com).

V PRÍPADE VYKONANIA AKÝCHKOL'VEK ZMIEN V TECHNICKOM LISTE, PRÍPADNE V DOKUMENTÁCIACH ODVODENÝCH Z TOHTO TECHNICKÉHO LISTU, MAPEI NEPREBERÁ ŽIADNU ZODPOVEDNOSŤ.

## Mapei SK s.r.o.

Nádražná 39, 90028 - Ivanka pri Dunaji

 +421-2-4020 4511  [www.mapei.sk](http://www.mapei.sk)  [info@mapei.sk](mailto:info@mapei.sk)

**11024-02-2024-SK**

Akékoľvek kopírovanie textov, obrázkov, a ilustrácií publikovaných v tomto dokumente je prísne zakázané a podlieha trestnému stíhaniu.

